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1) Применив теорему косинусов, получаем:
                                          радианы          градусы
	cos A =
	0,5
	A =
	1,0472
	60

	cos B =
	0,14286
	B =
	1,4274
	81,78679

	  cos C =
	  0,78571
	   C =
	0,6669
	38,21321


Как видим, средний угол равен 60 градусов.
2) Угол против стороны 3 см равен 180-12-13 = 155 градусов
Радиус описанной около треугольника окружности можем найти по формуле: R = a / 2sinα, где а - сторона треугольника, α - противолежащий этой стороне угол.
R = 3/(2*sin155°) = 3/(2*0,4226183) = 3,549302.
3) Сумма большего и меньшего углов равна 180 градусов.
По заданной пропорции находим меньший: (180/(1 + 2))*1 = 180/3 = 60°.
Больший равен 180 – 60 = 120 градусов.
Отсюда по теореме косинусов находим диагонали как стороны треугольника.
d1 = √(1²+ 2² - 2*1*2*cos60°) = √(1 + 4 – 4*(1/2)) = √3.
d2 = √(1²+ 2² - 2*1*2*cos120°) = √(1 + 4 – 4*(-1/2) = √7.
4) [bookmark: _GoBack] 
[image: ]

Угол ЕВО = 60 – arccos(2/3) = 60 - 48,1897 = 11,8103.
Тогда угол ВОС = 2*11,8103 = 23,6206.
Отсюда диагональ BD = √(3²+ 3² - 2*3*3*cos(60° + 23,6206°) = 
= √(9 + 9 – 18* cos(83,6206°) = √(18 – 18*(1/9)) = √16 = 4.
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1. (1 6) 3maiimite cepenmiii 3a BemmuMHOW KyT TPHUKYyTHHKA, CTOPOHH HKOTO
HOPIBHIOKTH 5 cM, 7 cM i 8 cm

05 B) 60° B) 30° -
e i [1) 48° E) BU3HAauHTH HEMOKIHBO

2. (16) VY TpEKYTHHKY 1Ba KYTH J0piBHIOIOTE 12°1 13°, a CTOpOHa MUK HHMH JIOPIBHIOE
3 M. 3HalTE pajiiyc KOIa, ONHICAHOTO HABKOIO EOTO TPHKYTHIKA.
' b)3cm
)5 cm

3. (I 0) 3maiiziTe Oimemy JiaroHATE TapaTenOrpaMa, CYCITHI CTOPOHH SKOTO
AOPIBHIOOTS 1 i 2, a GUIBIIIIT KyT GLTBIINIT 32 MenmmIi y 2 pasi.

A B) V6
B)V7 I ia

4. (2 0) B ko0 paniyca 3 Bincana tpanenis, [i icora xopismioe 2, a Giuma CTOpOHa 3.
3HallNiTE 11arOHAIb Tpanelil.
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~® f: x=-0.614
® g:y=2.9365
Touka
® A =(-2.8501, 0.9364)
-® B =(-0.6141, 2.9365)
® C =(0.6141, 2.9365)
-® D =(2.823, 1.0153)
D, =(-0.6141, 0.9364)
-® E =(-0.614, 0.9364)
G =(-2.8501, 0.9364)
~® H =(2.8501, 0.9364)
® 0=(0,0)
YeTbIpéxyronbHMK
® MHoroyronbHuk1 = 6.9284
Yueno
B, =20.1243
n =2.2361
paccTosiHneAB = 3
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